

Gazdaggyűlés Muraszombaton

Vasárnap e hó 14-én D. Olajos József muraszombati járás főszolgabírójának felkérésére és a Vas megyei Gazdasági Egyesület kezdeményezésére a gazdasági érdekképviseletek együttes ülést tartottak Muraszombaton. A gyűlés célja az volt, hogy a felszabadult vidék gazdasági tájékoztatása az anyaországban működő gazdasági vezetők felé, hogy adott esetben tudják majd, hogy hova forduljanak ügyesbajjal dolgukban. A gyűlésre községi házastestekben dé. e. 11 óráig szentmártoni Rádó Lajos Vas megyei Gazdasági Egyesület és a Felsőújvártúli Mezőgazdasági Kamara elnöke nyitotta meg ülésüket. Szép szóban megjelentek: Kiszvándi Árpád D. Olajos József főszolgabíró, előzőhöz a megjelentek és köszöntet. A d. d. azt, hogy ezt a gyűlést Muraszombaton tartják meg. Többi a terep ez — mondotta — mert a felszabadulás után itt lett kiélezve és lecsiszolva a községi képviselet. Helyzet fogadta és ültözött. A gyűlés vezetője a főszolgabíró, a főszolgabírók főbb Eddig a terepben ültözött, most a terepben megkezdődött az a munka, amelynek hívdása, hogy a 22 esztendő alatt keletkezett háborús minden nagyobb zökkenő nélkül kiküzdöttőlhaszn. Hattér Nándor polgármester, a V. M. K. E. elnöke és a vészlelt járás magyarok és magyáru vendégei a vezetői ültözötte a megjelentek a magyaros vendégszeretettel. Kém a járás népe nevében a Kamara, a Vas megyei Gazdasági Egyesület és a gazdasági érdekképviseletek megjelent vezetői, hogy nyújtsanak segítségét az itteni gazdáknak és segítsék őket átvezetni az átépítés kezdeti nehézségeit, mert ez a nép legelső feladatai bekapcsolódni az anyaország szerves gazdasági életébe.

Benkő József szasztópa célja oszlobojeni juzsni kraj v Vognszkoj orszacszkaj Gaszilszkaj Zvezi

Vogrszka Orszacska Gaszilszka Zveza je z ednim glaszom Benkő Józsefa fabrikanta odebrala za szasztópniko celoga oszlobodjenoga juzsnoga kraja. Tő, ka je vogrszka gaszilszka centrál z celoga juzsnoga kraja ránc Benkő Józsefa odebrala, je ne szamo za nyegakak za agilnoga gaszilszkoaga voditela velko priznánye, nego túdi za celo gaszilsztko muraszombati járasa. Na trij prázna meszta szo bili escse notriposztávleni z maternoga orszaga vitez Endre László alispán Pest-Bírháti István vármegyőva, vitez Horváth István alispán Baranya vármegyőva i Solti Ernő direktor Weiss-Manfréd fabrike na Csepeli.

Preglédnoje vsze veske preracsune Pregléd oprávi szam sef vármegyővszkoaga racsunovodszva

Po notripelanyi civilne oblaszti dá vármegyőv preglédati vörtivanye vesznic po celom szobotskom jársi, ka sze pricsznoga leta preracsun kem böge lejko postávni vküper. Zavolo toga je vármegyővszki alispán vőposzlo Szikszay Antala sefa vármegyővszkoaga racsunovodszva, Solti Amburza vis. racsunszkoaga tanácsosa i Perlaki István racsunszkoaga kontrolora, ki bodo vszo delo na líci meszta oprávlai.

sztési rendszert és a őrssi vezetőnagyszükséglet beszerzését. Ismertette a roz és buza megállapított árát, beszélt a serésbetegségek leküzdéséről és a tenyészállatok beszerzéséről illetve eltarthatásáról.

Azok a terhek és nagy kiadások,

amelyek a nagy távollásigra való utazás kővetésében nehézednek a Mura-Sólt Egyetre, egyre szorosabbá válnak. Mura-Sólt járásunk egyenlő spongyete egy a múltban mert jelenleg nagy előreléggel képvisel járásunk és Muraszombat sportját. Látni, hogy minden város, minden község a kultúra dalma minden megtehető és a falendű és életében. Muraszombat a sorsánál mindenkor kézzel fogható a sors érdekében. B. z. a társaság győzelmű sorsát, a szék sportuszda és fűrdő síb.

Mura csapatának az előosztályban való szerepléséhez nagy anyagi áldozatra van szükség. Mura vezetőlegye ezt elhárította, hogy anyagi segítségét fordul Muraszombat közönségéhez. Augusztus 25-én ez a kérelem fordult Muraszombat 152 jobban szituált egyénéhez. Sajnos ez az akció nem eredményezett eddig várható sikert, a 152 küldött felhívásra ugyanis eddig csak 38-an reagáltak. Tudjuk azt, hogy sokan elfelejtették a Murának szánt adományt elküldeni, ezért az anyagi gondokkal küzdő lelkes sportgyejeink érdekében felkérjük mindazokat akikhez a Mura annaküldje a kérelem fordult, hogy anyagi erejükből támogatassák az egyület.

Felkérjük egyben Muraszombat és a környék közönségét, hogy a futballmérkőzéseket nagy számban látogassák. A helyárok miniatálisak, az I. osztályu bajnoki mérkőzések pedig szép sportot és nagy élvezetet nyújtanak.

Felhívjuk a közönség figyelmét arra, hogy a Mura: Ajka I. oszt. bajnoki mérkőzés a Mura pályán vasárnap szeptember 21-én d. u. 4 órakor kezdődik.

BUTOR
óriási választékban
László Ignác - Szombathely
Erzsébet Királyné utca 23. — Telefon 191
Pontos és gyors kiszolgálás! — Kérjen ajánlatot!

A NAGYVILÁG NAGY ESEMÉNYEI Mi történt a héten a világpolitikában?

Leningrádnál áttörték a németek egy újszerűen kiépített állásrendszerét

50 szovjetörd elpusztult. Ukrajnában az előretört szövetségesek több fontos pontot ragadtak el az ellenségtől

A német hivatalos hadijelentés szűkszavúsága a legvalószínűbből sem sejteti, hogy milyen óriási erőfeszítés, halálraszdottság és milyen harci szellem húzódik meg e sorok mögött, írják a német lapok. Vonalkoz keze különösen a Leningrád körüli harcokra, amelyek hihetetlen keménységgel folytak a Néva partján elterülő szovjet kulcsállásért. A Leningrád körüli védelmi falból egyik követ a másik után török ki olyan heves harcokban, amilyenekre eddig még sehol sem volt példa. A Luga folyótól északra nagy terjedésű védőárkokat és sáncokat létesítettek, azán páncélakadályokat állítottak fel, amelyeket ügyesen álcáztak. Ilyen körülmények között a Luga folyó és Leningrád között elterülő 120 km mélységű térségben tucatjával vannak záróvonalak. Keleten nagyarányú támadó hadműveleteink eredményesen haladnak. A Leningrád körüli gyűrű szűkös küzdelemben tovább szűkítettük az újabb kiépített erődítések körül, mondja a szept. 15-i német véterelőparancsnokok jelentése.

A szűkszávu német jelentéseket egy 16-ás kiadott közönlentés váltotta fel. A Dnyeper aló folyásától az limer-től arcvonalig mindenütt hátrál a szovjet. Ukrajnában a német hadsereg kötevényei a légihaderő hatásc támogatásával merész támadásokkal

Kedd hajnaltól minden Angliába tartó hajó amerikai ágyuk védelme alatt halad

Mindezt Roosevelt rendelte el, az olasz lapok kiemelik, hogy ez a bűnös amerikai döntés előre megfontolt szándékkal történt, a felelősség kérdése azonban már véglegesen tisztázva van arra a napra, amikor a számadás meglesz.

DOGODKI PO SZVEJTI

Petrográd gori - GPU vsze jávne napráve pücsca v lüfte

Ár je cöla okrogliina Petrográda notrizagrajena, je petro, ka sze tam godí. Pöleg velke lakote besznicjo komunisticsni komiszárje po vársi i eden za drügm pücsajvo v lüft moszté, jávne i prerhánveváne napráve. Od szamoga

Eden bolshevik-ezredes je doj dao sztriliti oszem nemszki zgrablencov

Ezredes 326. ezreda je zgrabo 8 ranyeni nemcov. Ár je z zmi-lávanyom i szpitávanyom nika nógao od nyí zvediti, ji je doj dao sztriliti. Sztem je prelomomed-národno pravico.

Anglészki hajóvi sze nadale potáplajo

Némszke podmornice szo té dni naletéle na 40 anglészki hajóvov, med sterimi je bilo túdi vecs bojni hajóvov. Podmornicam sze je poszrecsilo 28 hajóvov potopiti i tak je anglészko trógvszko bro-dóvje, steró je zse itak v zséli, znóva pretrepelo velko zgübo, v szküpní tonázni vrédnoszti 165 jezerno ton.

V Iráki escse néga méra

V Iráki sze je zbuntalo lüdsztko, steró szo anglészki zadüsilí. V Szu-laimani, iráskom vársi szo anglészki gorposztavili vojaski szód.



Kak grátas „zlátovlátni“ kmet?

V Rakicsani sze odpré zimszka kmetijszka sóla, stera do odpréta od 1. novembra do szlédnyoga márcsa

V zánnyí deszteli létaj je kmetijsztko velki sztopáj prislo naprej. Sto pa ne drzsi sztopája v naprejédnyí, zacsztáne. Zatogavolo sze je csútila krávva sztanoványe pa hráno v szamoj sóll prótl placallí 35 P, k steró sumi escse kmetijsztko minisztersztko dá pod-poro. Gor sze vzemejo zdravi, posteni kmészki decski dobrogá oponásnyá v sztaroszti od 16-21 lét, ki szo szkoncsani lüdszko sólo. V sóli sze dobjo túdi vzevelé tanácsí i navodlía vörtivanya gledócs.

Tovább súlyesztk az angol hajókat

Német tengeralattjárók a napokban egy 40 hajóval álló erősen védelmezett hajóparavánból összesen 28 hajót kúldték a tenger fenekére 165.000 tonna tartalommal.

KÖZPONTI MOZI

szepember 20. szombaton este 1/9 órakor, 21. vasárnap 1/2, 6 és 1/2 órakor 22. hétfőn este 1/2 órakor

Tisztelet a kivételnek

Főszereplők: Tolnai Klári, Rádai Imre, Rózsahegyi Kálmán, stb. Következő műsor „Nem élhetek muzsaszó nélkül“

